



bee inspired & funded

FundPlan pro Olomoucký kraj

Nabídka služeb

Klient: Olomoucký kraj
Sídlo: Jeremenkova 40a, 779 00 Olomouc
Zástupce: Ing. Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje
Identifikační číslo: 60609460

Poradenská firma: BeePartner a.s.
Sídlo: nám. Svobody 527, Lyžbice, 739 61 Třinec
Zástupce: Ing. David Sventek, MBA statutární ředitel
Identifikační číslo: 03589277
Spisová značka: B 10621 vedená u Krajského soudu v Ostravě
Kontaktní osoba: Ing. Daniel Kořczyňa
Kontaktní telefon: 
Kontaktní mail: 

O NÁS

BeePartner a.s. je česká společnost, která se zabývá zejména poradenstvím v oblasti regionálního a městského rozvoje, podporou firem v oblasti výzkumu, inovací, úspor energií a modernizace výroby. Pro své klienty ze soukromé i veřejné sféry zajišťujeme financování projektů z Evropských strukturálních a investičních fondů a jiných dotačních i privátních zdrojů.

Disponujeme multidisciplinárním týmem lidí s vysokou kompetencí a renomé ve svém oboru s přesahem do oblastí vědy a výzkumu, podnikání, energetiky, dopravy, vzdělávání, kultury nebo životního prostředí. Naši motivací je chuť rozvíjet Českou republiku, region, ve kterém působíme, partnery, klienty i sebe.

Jsme více než poctivými projektovými manažery – máme strategický nadhled a vytváříme architekturu řešení na úrovni programů, plánů i projektů, nalézáme synergie a integrovaná řešení.

Nabízíme strategické a dotační plánování a komplexní portfolio služeb v oblasti dotačního a projektového managementu. Z dobrých záměrů děláme lepší a smysluplnější, s větší šancí na to uspět a uskutečnit se. Přinášíme chytrá řešení a snažíme se maximalizovat efekt naší práce pro partnery a klienty. Od našeho vzniku v roce 2014 jsou naší nejlepší referencí desítky spokojených měst a obcí, firem a podnikatelů.



FundPlan pro Olomoucký kraj

Portfolio projektů

Při práci vyjdeme z Vaší jasné představy o prioritních projektech a společně sestavíme seznam prioritních záměrů a projektů. Vyjdeme přitom z

- ✓ Koaličního prohlášení 2020-2024
- ✓ Strategického plánu
- ✓ Regionálního akčního plánu
- ✓ Diskuze se zástupci a vedením obce/města/statutárního města

Dotační příležitosti

Nabízíme Vám bohaté zkušenosti a přehled ve světě externího financování a dotací. Známe a průběžně analyzujeme národní dotační tituly, operační programy i programy centrálně řízené EU. Jestli pro Váš záměr existuje možnost spolufinancování, najdeme ji. Při zahájení spolupráce nabízíme vstupní **Prezentaci vedení kraje** aktuálních informací o **připravovaných programech v novém dotačním období po roce 2021**.

FundPlan

Zpracujeme investiční plán, díky kterému maximálně využijete možností externího financování rozvojových záměrů vaší obce. Zanalyzujeme a propojíme vaše záměry s možnostmi financování a vytvoříme vám na míru plán, jak získat externí financování. Projekty budou rozděleny do tří časových horizontů:

- ✓ Rychlá vítězství v letech 2020 a 2021
- ✓ Co může být hotové do 4 let
- ✓ Projekty pro realizaci po roce 2023

Termín plnění: do konce března 2021

Termín je stanoven s ohledem na předpokládaný termín finalizace programových dokumentů pro nové dotační období.





CENOVÁ NABÍDKA

Zpracování FundPlanu včetně vstupní prezentace pro vedení kraje

195.000,- Kč

(odměna je splatná ve výši 20 % po realizaci vstupní prezentace vedení kraje, ve výši 80 % po předání a převzetí finálního znění FundPlanu klientem)

-

Platební podmínky

Částka v Kč je uvedena ve výši bez DPH. Přesný rozsah služeb a platební podmínky mohou být vzájemnou dohodou obou stran upraveny a budou ustanoveny ve smlouvě.

Při poskytování služeb chceme s klientem budovat vztah založený na vzájemné důvěře, respektu, korektním a etickém jednání.

Při poskytování služeb chceme s klientem budovat vztah založený na vzájemné důvěře, respektu, korektním a etickém jednání.



TÝM BEEPARTNER

Plnění bude zajišťovat tým zkušených a kompetentních odborníků BeePartner a.s.

Máme chuť rozvíjet sebe, klienty i naše okolí. Odvádíme poctivou práci při přípravě a administraci projektů – zpracujeme žádost o dotaci a potřebné náležitosti tak, aby byla úspěšná, precizně zůradujeme projekt ve všech fázích realizace.

K myšlenkám a záměrům přidáme inspiraci a kreativní řešení, opřené o odbornost, znalosti a zkušenosti. Z dobrých záměrů tvoříme lepší, smysluplnější, s větší šancí uspět a uskutečnit se.

Svou práci stavíme na architektuře řešení, chuti rozvíjet, vztahovém kapitálu a včasné informovanosti.



V Třinci dne 16.11.2020

Ing. David Sventek, MBA
statutární ředitel

BeePartner a.s.

www.beepartner.cz